Załącznik Nr 1

 do Szczegółowych warunków konkursu ofert 

na udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w Zespole Opieki Zdrowotnej w Dębicy

Informacja o przedmiocie konkursu.

1. Przedmiot konkursu:

Wykonywanie przez pielęgniarkę świadczeń zdrowotnych w Pracowni Endoskopii w godzinach pracy pracowni oraz pozostawanie w gotowości do udzielania świadczeń medycznych poza godzinami pracy pracowni.

2. Cena jednostkowa świadczenia:

Proponowana kwota należności za 1 godzinę pracy pielęgniarki.

3. Czas realizacji:

Od  1.01.2020r. do 31.12.2020r.

4. Sposób składania ofert na udostępnionym formularzu z ofertą cenową. 

5. Personel:

Świadczenia zdrowotne są wykonywane przez pielęgniarkę posiadającego odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia określone w obowiązujących przepisach. 
6. Ubezpieczenie:

Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zawarcia umowy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu / zawodu wykonującego działalność zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą – polisy stwierdzającej zawarcie powyższej umowy. Przyjmujący zamówienie jest obowiązany przedstawić Udzielającemu Zamówienia w dniu zawarcia niniejszej umowy. W przypadku gdy Przyjmujący zamówienie nie jest osobą prowadzącą działalność gospodarczą lub nie udziela świadczeń będących przedmiotem niniejszej umowy w ramach praktyki lekarskiej, zobowiązany jest zawrzeć umowę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na warunkach odpowiadających w/w Rozporządzeniu.

7 Kryteria oceny:

a) cena          -  95%  -  waga 0,95       

Wartość punktowa zostanie obliczona wg wzoru:

najniższa proponowana cena / cena oferty ocenianej x waga

b) dostępność – ilość zaproponowanych w godzin pracy w tygodniu
5% - waga 0,05

Wartość punktowa zostanie obliczona wg wzoru:

Ilość zaproponowanych w ofercie godzin / największą ilość zaproponowanych godzin x waga

Oferenci będący pracownikami Zespołu Opieki Zdrowotnej w Dębicy zatrudnieni na stanowisku pielęgniarki przed podpisaniem umowy kontraktowej winni rozwiązać umowę o pracę. W przypadku nie rozwiązania umowy o pracę umowa kontraktowa nie zostanie z taką osobą zawarta.
