Załącznik Nr 1

 do Szczegółowych warunków konkursu ofert 

na udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w Zespole Opieki Zdrowotnej 

Zespół Opieki Zdrowotnej w Dębicy
Informacja o przedmiocie konkursu.

1. Przedmiot konkursu:

Przedmiotem konkursu jest wykonywanie świadczeń zdrowotnych przez lekarza w Poradni Chirurgii Stomatologicznej zgodnie z zasadami i na warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia  w sprawie świadczeń gwarantowanych.
2. Cena jednostkowa świadczenia:

1/ Proponowana cena jednostkowa obejmuje dla poszczególnych rodzajów świadczeń:

koszt wykonania badania podmiotowego i przedmiotowego lekarza specjalisty oraz świadczeń niezbędnych w procesie diagnostyczno – terapeutycznym, w tym ordynacja leków, zlecanie świadczeń diagnostycznych przypisanych do poszczególnych typów porad leczniczych i pielęgnacyjnych, kierowanie na konsultacje, do szpitala lub leczenie uzdrowiskowe, udzielanie pisemnej odpowiedzi lekarzom kierującym na konsultacje, wydanie niezbędnych w procesie leczenia orzeczeń i opinii o stanie zdrowia pacjenta wraz z leczeniem i udzielaniem wskazówek co do dalszego sposobu postępowania lub udzielania świadczenia w warunkach domowych dla porady 

Jednostką rozliczeniową jest punkt 

2/ Koszty związane z wykonaniem badań diagnostycznych i zabiegów terapeutycznych, których wykonanie lekarz specjalista uznał za niezbędne oraz zaopatrzenia w obowiązujące druki i formularze ponosi Zespół Opieki Zdrowotnej w Dębicy.

3. Czas realizacji:

Od 1.01.2022r. do 31.12.2023r.

4. Personel

Lekarz spełniający warunki określone w świadczeniach gwarantowanych.

5. Ubezpieczenie:

Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zawarcia umowy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu / zawodu wykonującego działalność zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą – polisy stwierdzającej zawarcie powyższej umowy. Przyjmujący zamówienie jest obowiązany przedstawić Udzielającemu Zamówienia w dniu zawarcia niniejszej umowy. W przypadku gdy Przyjmujący zamówienie nie jest osobą prowadzącą działalność gospodarczą lub nie udziela świadczeń będących przedmiotem niniejszej umowy w ramach praktyki lekarskiej, zobowiązany jest zawrzeć umowę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na warunkach odpowiadających w/w Rozporządzeniu.

6.Kryteria wyboru najkorzystniejszych ofert:

a) cena          -  90%  -  waga 0,9       

Wartość punktowa zostanie obliczona wg wzoru:

najniższa proponowana cena / cena oferty ocenianej x waga

b) jakość – kwalifikacje 

10% - waga 0,10

I stopień specjalizacji – 1 

II stopień specjalizacji – 2

Wartość punktowa zostanie obliczona wg wzoru:

Posiadany stopień specjalizacji  / najwyższej specjalizacji x waga

Oferenci będący pracownikami Zespołu Opieki Zdrowotnej w Dębicy zatrudnieni na stanowisku lekarza przed podpisaniem umowy kontraktowej winni rozwiązać umowę o pracę. W przypadku nie rozwiązania umowy o pracę umowa kontraktowa nie zostanie z taką osobą zawarta.
