Załącznik Nr 1
 do Szczegółowych warunków konkursu ofert 
na udzielanie świadczeń zdrowotnych 
w Zespole Opieki Zdrowotnej w Dębicy

Informacja o przedmiocie konkursu.

1. Przedmiot konkursu:

Przedmiot konkursu obejmuje zamówienie na udzielenie świadczeń zdrowotnych w rodzaju stacjonarne i całodobowe świadczenia zdrowotne przez lekarza w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym z Izbą Przyjęć  Zespołu Opieki Zdrowotnej w Dębicy osobom ubezpieczonym i innym osobom uprawnionym do świadczeń podmiotów leczniczych zgodnie z zasadami i na warunkach określonych w warunkach zawierania i realizacji umów w rodzaju: leczenie szpitalne, ustalone na dany okres rozliczeniowy w drodze zarządzenia Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, wydanego na podstawie art.146 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych /Dz. U. Nr 210, poz. 2135, z póź. zm./.
2. Rodzaj świadczenia:

Wykonywanie świadczeń zdrowotnych przez lekarza w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym w godzinach: 7.00 – 14.35, 14.35 – 7.00 dnia następnego i 7.00 – 7.00 dnia następnego, w terminach uzgodnionych z Kierownikiem Szpitalnego Oddziału Ratunkowego z Izbą Przyjęć.
3. Cena jednostkowa świadczenia:

Proponowana kwota należności  za 1 godzinę pracy lekarza
4. Czas realizacji:

Od   1.01.2012r.. do 31.12.2013r.

5. Uprawnieni do świadczeń:

Pacjenci przyjmowani ambulatoryjnie i hospitalizowani w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym z Izbą Przyjęć.
6. Personel

lekarz systemu - lekarz posiadający tytuł specjalisty w dziedzinie medycyny ratunkowej albo lekarz, który ukończył co najmniej drugi rok specjalizacji w dziedzinie medycyny ratunkowej, lekarz posiadający specjalizację lub tytuł specjalisty albo który ukończył co najmniej drugi rok specjalizacji w dziedzinie: anestezjologii i intensywnej terapii, chorób wewnętrznych, chirurgii ogólnej, chirurgii dziecięcej, ortopedii i traumatologii narządu ruchu, ortopedii i traumatologii lub pediatrii

7. Ubezpieczenie:

Świadczeniodawca jest zobowiązany do ubezpieczenia się za z tytułu odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych przez cały czas obowiązywania umowy i okazania polisy przy podpisywaniu umowy z sumą ubezpieczenia  w wysokości równowartości w złotych 46.500 Euro w odniesieniu do jednego wypadku.
