Załącznik Nr 1
 do Szczegółowych warunków konkursu ofert 
na udzielanie świadczeń zdrowotnych 
w Zespole Opieki Zdrowotnej w Dębicy

Informacja o przedmiocie konkursu.

1. Przedmiot konkursu:

Przedmiot konkursu obejmuje zamówienie na udzielenie świadczeń zdrowotnych przez lekarza w rodzaju stacjonarne i całodobowe świadczenia zdrowotne osobom ubezpieczonym i innym osobom uprawnionym do świadczeń podmiotów leczniczych zgodnie z zasadami i na warunkach określonych w warunkach określonych w obowiązującym Rozporządzeniu Ministra Zdrowia w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu leczenia szpitalnego oraz w warunkach zawierania i realizacji umów w rodzaju: leczenie szpitalne, ustalone na dany okres rozliczeniowy w drodze zarządzenia Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, wydanego na podstawie art.146 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych /Dz. U.2008.164.1027 z późn. zm./.

2. Rodzaj świadczenia:

Wykonywanie świadczeń zdrowotnych przez lekarza w Oddziale Chirurgii Urazowej i Ortopedii w dni powszednie w godzinach 14.35 – 7.00 oraz w soboty, niedziele i święta oraz inne dni wolne od pracy w godz. 7.00 – 7.00, w terminach uzgodnionych z Kierownikiem Oddziału. 

3. Cena jednostkowa świadczenia:

Proponowana kwota należności  za 1 godzinę pracy lekarza

4. Czas realizacji:

Od 22.01.2014r.. do 31.12.2015r.

5. Uprawnieni do świadczeń:

- pacjenci hospitalizowani w oddziałach szpitalnych oraz pacjenci Szpitalnego Oddziału Ratunkowego z  Izbą Przyjęć

6. Personel

Świadczenia zdrowotne są wykonywane przez lekarza posiadającego odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia określone w obowiązujących przepisach.

7. Ubezpieczenie:

Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zawarcia umowy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu / zawodu wykonującego działalność leczniczą zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 22.12.2011r. w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą – polisy stwierdzającej zawarcie umowy. Przyjmujący zamówienie jest obowiązany przedstawić Udzielającemu Zamówienia polisę w dniu zawarcia umowy
8 Kryteria oceny:

Pakiet:

a) cena          -  95%  -  waga 0,95       

Wartość punktowa zostanie obliczona wg wzoru:

najniższa proponowana cena / cena oferty ocenianej x waga

b). dostępność – ilość zaproponowanych w miesiącu godzin pracy 

5% - waga 0,05

Wartość punktowa zostanie obliczona wg wzoru:

Ilość zaproponowanych w ofercie godzin / największą ilość zaproponowanych godzin x waga
Oferenci będący pracownikami Zespołu Opieki Zdrowotnej w Dębicy zatrudnieni na stanowisku lekarza przed podpisaniem umowy winni rozwiązać umowę o pracę. W przypadku nie rozwiązania umowy o pracę umowa kontraktowa nie zostanie z taką osobą zawarta.
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